
     FEEDBACK SYSTEM 

During session 2020-21 feedback was organized from students, teachers, parents and alumni. Due to 

COVID-19 pandemic all feedback were organized online. For this purpose online Google form were 

created and that was circulated in student’s whatsapp group. 

The obtained feedbacks are categorized as follows. 

1) Student’s feedback: This group is one of the important group that provides us feedback. In this 

category students participated online. 86% undergraduate and 14% post graduate students 

participated in feedback system. Our institute all organized a feedback on the online study 

system. 

2) Alumni feedback: total 29 responses are recorded in this category. There were 17 multiple 

choice questions. Total 27.6% female and 72.4 % male participated. Alumni demands for P.G. 

courses. 

3) Parent’s feedback: In this category 17 responses are obtained. Parents appreciated the 

education system of our institute. 

4) Teacher’s feedback:  total 15 participants gave their feedback in this category. Total 47 % Arts,  

33% Science ,7 % commerce and 13 % B.C.A. teachers provides their feedback. The suggestion 

for improving research facilities , increasing number of books and establishment of botanical 

garden was given . 

 


